

中国证监会发布《中国资本市场发展报告》

权威发布

新华社北京1月24日专电 中国证监会24日发布《中国资本市场发展报告》，对资本市场的发展进行了回顾和总结，对今后资本市场的改革和发展作了规划和展望。

报告全文分为四章，以对中国资本市场发展的回顾开篇，梳理了近年资本市场的重大政策和改革措施，分析了存在的问题和不足，对资本市场发展进行了战略规划和展望。

报告认为，强大的资本市场是实现我国经

济转型的关键因素之一。中国资本市场的改革和发展，应该从有效推动中国经济可持续发展和构建自主创新经济体系的战略高度去规划。

展望未来，报告认为，随着法制和监管体系的逐步完善，市场规模的扩大和效率的提高，国际竞争力的增强，中国资本市场将在未来和谐社会的建设中发挥重要的作用，并伴随中国经济的成长而发展成为一个具有国际竞争力的市场，在国际金融体系中发挥应有的作用。

在为报告撰写的序言中，中国证监会主席尚福林表示，《中国资本市场发展报告》将我国资本市场发展的全貌简略地展现给世人，让海内外市场参与者对中国资本市场有更加完整、客观的认识。

尚福林在24日的发布会上说，撰写这份报告，总结和我国资本市场改革发展经验，不断加深对我国资本市场发展的内在规律和阶段性特征的认识，探索推进资本市场

健康发展的路径，对于在新时期拓宽我国资本市场更好地服务于国民经济全局的功能，不断提高中国经济在全球化环境下的竞争实力，具有十分重要的意义。

据介绍，《中国资本市场发展报告》的调研、撰写历时两年，全文6万余字，以中、英文同时发布。

阅读《中国资本市场发展报告》摘要请登录 <http://www.csre.gov.cn/n575458/index.html>。

三全食品 A 股月底发行

首次发行不超过 2350 万股，募集资金约 5 亿元
估计今年一季度挂牌深交所

昨日，郑州三全食品股份有限公司在全国几大证券专业媒体上刊登招股意向书，首次公开发行不超过 2350 万股人民币普通股，预计募集资金金额为人民币 5 亿元。其中网下配售 470 万股，占本次发行数量的 20%；网上发行数量为本次发行总量减去网下最终发行量。网上发行日期为 1 月 30 日。

晚报记者 徐刚领

首次公开发行不超过 2350 万股

本次发行前公司总股本 7000 万股，本次拟发行不超过 2350 万股，发行后总股本不超过 9350 万股，上述股份均为流通股。主要股东有陈泽民、贾岭达、陈南、陈希、苏比尔诗玛特、长日投资、东逸亚洲和贾勇达。

本次发行后，预计募集资金将用于三个项目：其中三全食品综合基地建设工程项目投资 24367.22 万元，速冻冷链建设工程项目投资 8190 万元，三全食品华东基地建设工程项目投资 19380 万元。

三全上市一波三折

2006 年 8 月，郑州思念食品股份有限公司在新加坡证交所第一级股市（主板）正式挂牌上市。

与思念食品相比，三全食品的上市之路显得一波三折。三全食品的前身是郑州市三全食品厂，成立于 1993 年，是一家以生产速冻食品为主的私营企业。1998 年 12 月 29 日，郑州三全食品厂整体变更为郑州三全食品有限公司。早在多年前，三全食品就已开始着手企业的改制工作，并已完成上市辅导期。

去年年初，中国证监会发审委审核三全食品首次公开发行股票（IPO）申请，结果未获通过。原因在于其当时提供的材料中，财务数据是 2003 年、2004 年、2005 年和 2006 年 1 月到 6 月份的。而当时已进入 2007 年，所以，证监会要求他们按新的会计准则提供 2006 年的财务报告，并阐述新的会计准则对前几年业绩的影响。

去年 12 月底，证监会终于审核通过了三全食品首次公开发行股票（IPO）申请。三全食品酝酿近 6 年的上市努力，终于结正果。

郑州速冻食品企业瞄准资本市场

目前，三全、思念等郑州品牌的速冻汤圆、饺子、粽子，在全国速冻食品市场的占有率在 50% 以上。三全食品除生产的主要产品为速冻食品之外，还生产包括常温食品在内的其他方便快餐。预计今年第一季度，三全食品将在深圳证交所挂牌上市。而思念已在新加坡证交所第一级股市（主板）正式挂牌上市。作为全国的速冻食品龙头，三全、思念的上市，标志着他们的目光已开始瞄准资本市场。

股市大震荡，基民不急赎回基金

专家认为，若沪综指反弹至 4900 点左右，可以考虑赎回一次

近期，沪深股市持续回落，基金重仓股成为下跌重灾区，基金净值快速缩水，不少基民损失惨重，但据记者了解，目前基民并不急于赎回基金，多数人坚信还会涨回来。不过，有理财专家指出，若沪综指反弹至 4900 点左右，可以考虑赎回一次基金。毕竟外围股市太差，基金净值仍有可能随着股市的下跌而缩水。

晚报记者 徐刚领

市场：基金净值大幅缩水

从 1 月 15 日起的几个交易日，沪深股市如同断线的风筝，走出了连续大跌的行情。而基金重仓股成为杀跌的急先锋，带动沪综指在短短的一周时间，就下跌了近千点。受此影响，基金净值也大幅缩水。根据金融信息数据服务企业上海万得资讯的统计，从 1 月 14 日至 22 日，瑞福进取净值下跌 21.12%，友邦华泰红利 ETF 下跌 18%，大成景阳领先下跌 17.24%，大成优选下跌 17%，在此期间，净值下跌幅度超过 15% 的基金达到 27 只。

基民：说不定过一段时间又涨起来了

来自业内和各托管银行的数据显示，尽管 A 股市场连续大跌，但是，市场担心的巨额赎回并未出现。

稳定的申赎状况的背后，应该是基民相对成熟的投资心态。去年 10 月底，听朋友说买基金可以坐享股市的高增长，市民李先生凑了 4 万元，按 3.30 元的价格买进了广发小盘。然而，自从买进之后，李先生几乎没有见到获利的机会。去年 12 月，该基金最低跌至 2.8 元以下。今年 1 月，净值随着股市的缓慢上涨，一度逼近

3.3 元。“眼看着就要赚钱了，不料遇着股市大跌，广发小盘的净值一下子跌到了 3 元以下。”李先生说，现在既然跌下来了，想跑也跑不掉，不如慢慢等吧，说不定过一段时间又涨起来了。

据了解，基民心态比较稳定，原因在于：首先，大部分基民在过去两年投资基金获得了比较高的回报，对于市场和基金的投资能力仍有信心。其次，相当部分基民逐步树立了长期投资的理念，短期波动没有形成影响。

专家：不妨高位赎回

昨日，信泰证券郑州经七路营业部资深分析师张欣认为，就目前的外围股市看，最近仍有探底的可能性。而我国股市受此影响，反弹的力度将不会太大。一旦沪综指反弹至 4900 点左右，基民不妨作一次赎回，退场观望一段时间，毕竟股票型基金仍有可能随着股市下跌而出现净值缩水。

但是，也有理财师持不同的观点，他们认为基金是适合长期投资的品种，将基金当股票炒是不可取的，因为开放式基金一买一卖的手续费接近 3%，追涨杀跌将使成本大增。

速读

果蔬海鲜有望价格走稳

河南高速路免费服务全国鲜活农副产品运输车

□晚报记者 王菁 通讯员 张影 李晓萍

本报讯 连日冰雪天气不仅影响交通出行，还迫使我省生活物资接连涨价。1 月 23 日，省交通厅厅长安惠元对媒体宣布，为保证春节期间农副产品的市场供应，今年春运期间全省 4556 公里运营高速公路将全部开辟“绿色通道”，对运输鲜活农副产品的全部车辆免收通行费。

据了解，此次我省高速公路开辟“绿色通道”将继续保持原有的干线公路“绿色通道”政策，对整车运输新鲜蔬菜、水果、鲜活水产品，活的畜禽，新鲜的肉、蛋、奶的车辆免收通行费；深加工的畜禽、水产品及花、草、苗木、粮食等产品不属于鲜活农产品范围，不纳入国家和我省的“绿色通道”优惠政策范围。享受免费服务的车辆必须持有相关部门的检验检疫证明。同时，必须为整车，而且不得超限超载。

本市今年“富人”纳税申报要突破 7000 人

□晚报记者 李亚洁 通讯员 朱占超

本报讯 今年的年所得 12 万元以上纳税人自行申报争取突破 7000 人，而去年是 6000 多人。昨日，记者从郑州市地税工作会议上获悉，除了“富人”纳税自行申报外，私房租赁税收在金水区、二七区试点后取得了很好的经验，也将于 2008 年在全市逐步推广，并纳入税收管理系

统，房屋出租方面的偷税漏税现象将得到进一步的遏制。

据了解，去年全市地税收入首破 100 亿，实现 112.99 亿元，其中土地税增长了 292.5%，占全省总额的一半以上，成为去年增长最快的小税种。“去年的税收收入增收了 31.6 亿元，增收额超过 2001 年全年税收总额，占全省地方税收额的 1/4 还多。”昨日，市地税局局长吕太昌介绍说。

工商总局曝光一批不合格黄酒蛋类和方便面

国家工商行政管理总局 23 日对一批不合格黄酒、蛋及其制品、方便面进行了曝光。

这批不合格食品包括：湖北武汉市洪山区绍兴浙湖酿造厂生产的桑港牌花雕酒、浙江绍兴市古泉酿酒厂生产的玉晶泉牌花雕酒、重庆沙坪坝大水井调味品厂生产的山城牌黄酒、浙江衢州市梅文酒厂宁德分厂生产的林文牌加饭酒、浙江杭州同福永酿酒有限

公司生产的同福永牌醇酿黄酒；陕西西安市周至县田园香食品厂生产的田园香牌早茶蛋、新建龙祥皮蛋厂生产的金龙祥牌龙祥特级松花鹤鹑皮蛋、河北安新县寨南芦花寨蛋品加工厂生产的十三香鸭蛋；陕西白象食品有限公司生产的白象牌油炸型方便面、河北华统食品有限公司生产的华统牌五谷庄园红烧牛肉面。

据新华社电

干果受欢迎，价格比往年高

□晚报记者 董占卿/文 王梓/图



本报讯 昨日，记者在二环支路中国郑州果品物流中心了解到，今年在果品行业，干果被广大市民所喜爱，但价格也比往年高出许多。

昨日下午，记者在二环支路中国郑州果品物流中心看到，在销售核桃的摊位前，围满了前来购买或批发核桃的市民和商户。“这些薄皮核桃多少钱一斤？”记者问道。“30 多元。”“现在什么东西都是贵的，核桃能不涨价吗？再说了，今年的核桃销量很好，很受广大市民喜爱，每天比往年多销几百斤。即使厚皮的核桃，今年每斤也比往年贵了将近 10 元钱。”商户回答说。

我国将取消境外投资外汇资金来源审查

国家外汇管理局资本项目管理司司长邹林日前表示，下一阶段将继续放宽资本流出限制，拟发布《境内机构境外投资外汇管理规定》，取消境外投资外汇资金来源审查，简化资金流出审核。此外，国家外汇局将

研究个人境外直接投资管理，便利个人在一定范围内开展境外直接投资；将完善跨国公司资金集中管理办法，开展集团财务公司结售汇业务试点，便利企业资金运作，促进投资便利化。

据《中国证券报》

人民币对美元汇率突破 7.23 关口

美联储紧急降息刺激亚太股市全面反弹，也带动人民币对美元汇率连创新高。在前一交易日突破 7.24 关口的基础上，24 日，人民币对美元汇率中间价突破 7.23 关

口，以 7.2293 再创汇改以来新高。这也是进入 2008 年以来，人民币对美元汇率中间价创出的第 9 个新高。

据新华社电